

钓鱼、钓小龙虾……

# 垂钓游逐渐成为乡村旅游新宠

记者 陈婧

初夏时节,小龙虾、鮰鱼等水产品进入盛产期。在赤壁市官塘驿镇独山村的大江小龙虾垂钓基地及咸宁向阳湖现代农业科技示范区的五七渔业生态休闲园,一场集“钓、尝、购”于一体的农业体验式旅游热潮正在热烈上演,吸引了无数市民和游客前往探寻乡野之趣。

5月25日,大江小龙虾垂钓基地内热闹非凡。不少家长带着孩子围坐在田埂和水塘周围,手持钓竿,与小龙虾展开了一场耐心与技巧的较量。

“妈妈,妈妈,快看这是我刚刚钓到的小龙虾!”水塘边,一位小男孩兴奋地展示着自己的“战利品”。来自温泉城区的刘女士表示,趁着假期带小孩出来钓龙虾,既能让孩子走出家门远离手机,又能让他体验爸爸妈妈儿时的娱乐活动,十分有意义。

“去年基地年收入达到了20万元,今年在电商平台的助力下,预计会有更大的突破。”基地负责人方大江介绍,垂



钓基地占地面积达200亩,以小龙虾养殖为主。今年,该基地利用抖音平台引流、现场钓虾体验、农家乐品尝和直播带货等方式,线上线下同步销售,极大地延长了小龙虾的产业链,也带动了乡村旅游的创新发展。

与此同时,在咸宁向阳湖现代农业科技示范区的五七渔业生态休闲园,优良的水域资源和良好的生态环境,也吸引了大量垂钓爱好者走入乡村,前往体验休闲渔业带来的乐趣。

“想找一个地方来放松一下自己的

心情,一家人来这里,能垂钓、采摘、吃农家土菜,体验感非常强,还能够远离城市喧嚣。”武汉游客孙女士高兴地说道。

只见园区分布着十余个高标准鱼塘,杨梅、樱桃、枇杷、葡萄柚等各季果树为之框上绿意。碧波荡漾的鱼塘内,一条条肥美的鱼儿穿梭其间,不时有几只白鹭悠闲掠过,为游客们增添了无尽的乐趣。

“现在每到周末,一天能接待游客100人左右,其中武汉等周边地区的游客比较多。再过一周,等杨梅和黄桃成熟了,将会迎来采摘的高峰期。”五七渔业生态休闲园负责人金学广介绍道。

垂钓、吃农家菜、享农家乐,随着城市生活节奏的加快,越来越多的人选择到田园亲近大自然,体验乡村生活的惬意和舒适。而垂钓作为一种传统的休闲方式,不仅能让人们亲近自然、放松心情,还能体验竞技的乐趣和收获的喜悦。因此,乡村垂钓旅游正逐渐成为乡村旅游的新宠,为本地渔业发展和乡村振兴创造更为广阔的发展空间。

## 湖北省老教授疗养基地落户嘉鱼

在蜜泉湖旅游度假区挂牌

本报讯(记者陈婧 通讯员雷平)5月27日,“湖北省老教授的疗养基地”挂牌仪式在风景秀丽的蜜泉湖旅游度假区举行。

在庄严而热烈的氛围中,湖北省老教授协会会长邓兰英和嘉鱼县委书记王永共同为“湖北省老教授的疗养基地”揭牌。

邓兰英教授表示,经过深入的考察

和评估,湖北省老教授协会决定与军威集团合作,在蜜泉湖旅游度假区挂牌成立“湖北省老教授的疗养基地”。她指出,随着长寿时代的到来,如何让高知、高龄、高需求的老教授们在享受晚年生活的同时,也能发挥余热、贡献智慧,成为了一个重要的课题。蜜泉湖疗养基地的建立,不仅为湖北省的老教授们提供了一个理想的

疗养场所,也展现了嘉鱼县在积极应对人口老龄化国家战略方面的积极作为。

“我们将充分发挥自身在旅游和养老服务方面的优势,整合利用好各种资源,倾力打造蜜泉湖疗养基地,为老教授们提供高品质、全方位的疗养服务。”军威集团董事长金国华说,基地的建立不仅有助于提升嘉鱼县的知名度和影



响力,也将为当地的经济社会发展注入新的活力。他希望基地能够成为连接老教授与嘉鱼县的桥梁和纽带,促进双方的交流与合作。

## 游客溯溪白岩泉 夏日乡村觅清凉



5月26日,咸安区白岩泉景区内,不少游客正在泉眼下游溯溪、玩水,体验山泉的清凉之余,零距离亲近大自然,放松身心。

白岩泉景区位于咸安区高桥镇白岩泉村公路驿站旁,因山洞地处白云山北麓岩石中,泉水涌出形如白色的浪花而得名。据悉,高桥镇于2022年被省政府命名为“湖北旅游名镇”,其境内分布有白岩泉、澄水洞地下工程、百年古刹丁山寺、阳武干渠人工渡槽等景点。

(记者 王奇峰)

## 保护传承非遗 赓续历史文脉 谱写时代华章 我市文化馆服务宣传周系列活动圆满收官

本报讯(记者叶和平 通讯员杨怡璇)优美动人的舞蹈、悠扬质朴的民歌……2024年咸宁市文化服务宣传周系列演出在万达广场精彩上演,台上演员倾情演绎,台下观众热情高涨,现场热闹非凡。来自我市的文艺骨干们通过舞蹈、歌曲、器乐等文艺节目,为观众送上了一场文化视觉盛宴,赢得了台下观众的一致好评。

这是5月26日,咸宁市文化和旅游局组织开展了“文化和自然遗产日”主题宣传展示活动开展的一个镜头。

为更好地推动公共文化服务高质量发展,努力打造具有新时代特征的文化馆服务品牌,经过咸宁市群众艺术馆的精心筹划、统筹安排,为期7天的文化馆服务宣传周系列活动圆满收官。

连日来,看演出、学才艺、观比赛,看展览,各类活动频频亮相,持续拉满市民群众及游客朋友们的获得感、幸福感,活动现场尽显市民群众的交口称赞。

2024年咸宁市文化馆服务宣传周期间开设了琵琶、舞蹈、剪纸、扎染、木雕、泥塑等内容丰富的培训,广大文艺爱好者踊跃报名、积极参与,学员们艺术技艺得到进步的同时也收获了满足与快乐。活动中,还将文化馆服务宣传周与文化自然遗



产日活动相结合,立足本土文化优势资源,邀请了非遗传承人开展了中医义诊以及中医药产品制作体验活动,让市民朋友们更好的认识非遗、了解非遗、传承非遗,有效促进非遗文化的活态传承。

此外,咸宁市群众艺术馆还成功举办2024年咸宁市文化馆服务宣传周“吾爱舞—525”街舞比赛,来自我市的100余名青少年在舞台上大放光彩,呈现了街舞艺术表演的魅力。与此同时,咸宁市文化馆还成功举办了200多幅摄影、非遗展览。让人们更好的了解咸宁,热爱咸宁。近距离的在光和影的旋律中感受非遗魅力,享受非遗乐趣。

据悉,在服务宣传周期间,咸宁市群众艺术馆通过场馆服务、流动服务的方式,创新开展各类文化惠民服务活动,共计服务30000余人次,丰富了广大群众的精神文化生活,有力促进了全民艺术普及和推广。